Заявочный взнос оплачивается заранее или на регистрации. Размер заявочного взноса на одного участника определяется:

	
	Народный формат
	Спортивный формат
	Приключен-ческий формат

	Заявочный взнос за 1 участника при наличии предварителной заявки*
	100 руб
	250 руб
	350 руб

	Заявочный взнос за 1 участника без предварительной заявки 
	150 руб.
	300 руб.
	500 руб.


*При оплате взноса до 6 октября – скидка 50 руб с каждого участника.

Льготами 50% по оплате заявочного взноса обладают участники пенсионного возраста (мужчины 60 лет и старше, женщины 55 лет и старше), участники 18 лет и моложе, а также организаторы этапов серии народных стартов 2009 (главный судья каждого этапа).

Заявочный взнос не является коммерческим и идет на компенсацию расходов организаторов. Часть средств направляется в призовой фонд.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Народный формат:

Участники, занявшие 1-3 места в каждой группе, награждаются грамотами.

Спортивный и Приключенческий формат:

Участники/Команды, занявшие 1 места в каждой группе, награждаются памятными кубками, призеры награждаются памятными призами. В группах МЭ, ЖЭ, СЭ победители дополнительно награждаются ценными призами или подарочными сертификатами от партнеров или спонсоров.

При количестве в какой-либо группе 5 или менее участников/команд, награждается только участник/команда, занявший(ая) 1 место. Организаторы не обеспечивают призами участников/команды, отсутствовавших при награждении.

Все участники получают фирменный свисток соревнований.

10. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Дополнительная информация будет доступна на сайте спортивного ориентирования в Нижегородской области в разделе Нижегородский рогейн: http://www.orient.r52.ru/content/view/432/94/
По всем интересующим вопросам обращайтесь по тел. 8-902-300-41-37 или по е-майл: evdo@mail.ru
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Приглашаем принять участие в рогейне

«Осень  Поволжья - 2009»

Приглашаем на главный рогейн Нижегородского края - ОСЕНЬ ПОВОЛЖЬЯ, который пройдет 10-11 октября 2009 на стыке Дальнеконстантиновского и Богородского районов Нижегородской области!

В этом году рогейн пройдет в южной части Нижегородской области, там где во времена основания Нижнего Новгорода начинались «непроходимые дремучие леса, в которых гиганские сосны и ели, местами, сменялись вековыми дубами и липами, а березовые и осиновые рощи как бы чередовались с громадными пространствами, поросшими орешником». В те времена на этой благодатной земле жили народы финского племени, именуемых Мордвою. Со времен становления Нижнего Новгорода мордовская земля перестала уже быть непроходимой и далеко не наслаждалась прежним миром. Завоевания русскими князьями и колонизация, а также постоянные набеги татарских князей сильно изменили этот край.
Но и сохранившиеся до наших дней ландшафты вполне способны бросить вызов Вашим способностям в навигации и проверить на выносливость. Район рогейна будет включать разнообразную местность: сеть залесенных оврагов, открытые склоны, лесные массивы и поля с перелесками. Учитывая сложность района, традиционные форматы нашего старта (6 и 12 часов) в этот раз будут дополнены туристическим ориентированием с контрольным временем 3 часа. 
Приглашаем участников любого возраста и пола, корпоративные и семейные команды. Осенний сказочный лес ждет Вас!


 ПОЛОЖЕНИЕ – РЕГЛАМЕНТ 

О проведении открытого старта по рогейну 

"Осень Поволжья - 2009"

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

· популяризация рогейна;

· повышение спортивного мастерства;

· привлечение молодежи к активному образу жизни;

· продление спортивного долголетия.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Рогейн состоится 10-11 октября 2009 года в окрестности Нижнего Новгорода. Район рогейна расположен в южном направлении от города (15~25км от Щербинок). О месте расположения старта будет сообщено дополнительно.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СТАРТА

Общее руководство организацией осуществляет инициативная группа развития рогейна Нижегодской области.

4. УЧАСТНИКИ И ФОРМАТЫ ДИСТАНЦИЙ

К участию в старте допускаются все желающие. Несовершеннолетние участники допускаются только под ответственность тренера с письменного разрешения родителей. Вид формата участия, участники определяют самостоятельно. Участие под личную ответственность. 

Старты проводятся в следующих форматах:
Народный формат (3 часа): Туристическое ориентирование. Индивидуальные участники, пеший зачет. Рекомендуется для начинающих. Коэффициент для зачета в серии народных стартов 0.75

Спортивный формат (6 часов): Туристическое ориентирование. Индивидуальные участники, пеший или вело зачет. Рекомендуется для спортсменов-индивидуалистов. Коэффициент для зачета народных стартов 1.1

Приключенческий формат (12 часов): Рогейн. Команды в составе от 2-х до 5-ти человек, пеший зачет. Рекомендуется для тех кто знает или желает узнать что такое рогейн. Коэффициент для зачета народных стартов 1.25

Участники каждого формата делятся на подгруппы: мужчины (М), женщины (Ж),  в рогейне дополнительно смешанные (С), а также следующие возрастные группы: 

· юниоры (Ю) –  до 18 лет включительно, 

· элита (Э) – открытая возрастная категория, 

· ветераны (В) – от 40 до 55 лет, 

· суперветераны (СВ) – 55 лет и старше. 

Возраст участников определяется на 10 октября 2009г. 

Список обязательного снаряжения: компас; одежда по погоде; свисток; мобильный телефон; фонарь. Рекомендуется иметь персональную аптечку.


5. ПРОГРАММА СТАРТА

9 октября. С 16-00. Заезд участников. Размещение. Полигон.

10 октября. Заезд участников. Регистрация с 8-00 до 10-45, с 11-00 до 11-30.


10-00 Выдача карт участникам.


10-50 Открытие.


12-00 Старт участников всех форматов.


15-00 Окончание контрольного времени народного формата.


18-00 Окончание контрольного времени спортивного формата.


18-15 Заход Солнца.


18-30 Закрытие финиша спортивного формата.


19-30 Награждение народного и спортивного форматов.

11 октября.
0-00 Окончание контрольного времени приключенческого формата.


0-30 Закрытие приключенческого формата.


1-00 Оглашение результатов. Прием протестов.

9-00 Награждение победителей и призеров приключенческого формата. Подведение итогов серии народных стартов.

6. МЕСТНОСТЬ И КАРТА

Район рогейна представлен разнообразной местностью: водно-эрозионный рельеф, сеть оврагов, лесные массивы, поля с перелесками. Открытые участки составляют около 50%, перепад высоты на склонах до 100 м. Преобладает лиственный лес с небольшим подлеском в основном срешней проходимости. Опасные места: участки шоссе по периметру карты, крутые склоны промоин и оврагов, однопутная железная дорога.

Карта рогейна подготовлена специально для данного старта. Карта выполнена в условных знаках спортивного ориентирования. Масштаб 1:25000, Н-5м, формат карты – лист А2+. Площадь района около 100 км2.

Участники 6 ти и 12 ти часовых форматов используют карту одинаковой площади с одинаковыми КП. Для формата 3 часа – площадь карты один лист А4.

7. ДИСТАНЦИЯ, ОБОРУДОВАНИЕ КП, ОТМЕТКА

Подробная информация о дистанции будет опубликована в технической информации. Контрольные пункты оборудованы бумажной призмой, световозращающей лентой и компостером. Отметка КП в соответствующей клетке карточки участника.

8. ЗАЯВКА, ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Предварительные заявки принимаются по 6 октября включительно.

· на сайте www.orient.r52.ru (он-лайн заявка планируется с 15 сентября)

· в формате SMS по тел. 8 902 300 4137

В заявке необходимо указать:

· Формат (3, 6 или 12 часов);

· Город, Название команды;

· Фамилии, имена и даты рождения членов команды или индивидуальных участников;

· Номер мобильного телефона, включенного в обязательное снаряжение.

Н.Новгород


10 - 11 октября 2009г.





Дополнительная информация доступна на сайте информационного партнера: � HYPERLINK "http://www.orient.r52.ru" ��www.orient.r52.ru� в разделе «Нижегородский рогейн» - Осень Поволжья.


Тел. +79023004137 Евгений Домбровский;  +79103815612 Олег Глазырин 

















