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Уважаемый Вячеслав Александрович!

Я Янин Юрий Брониславович - заслуженный тренер России, судья всесоюзной категории, кандидат педагогических наук, с 1994 года член президиума Федерации спортивного ориентирования России, с 1999 года ответственный секретарь и вице-президент Федерации спортивного ориентирования России, работающий заведующий отделом ориентирования Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения Федерального агентства по образованию, вынужден проинформировать Вас о ситуации сложившейся в Федерации спортивного ориентирования России.

Согласно законодательству Российской Федерации, в установленный срок после избрания (декабрь 2003 года) президент Федерации спортивного ориентирования России (Никонов Ю.С.) должен был оформить на себя право без доверенности действовать от имени Федерации, как от юридического лица. По неизвестным мне причинам, он сознательно отказался это сделать.
Являясь вице-президентом Федерации спортивного ориентирования России, все документы Федерации направляемые в Росспорт по июнь 2006 года вынужден был подписывать я, так как я один имею право без доверенности действовать от имени Федерации спортивного ориентирования России, как от юридического лица. В подтверждение прилагаю выписку  из Единого государственного реестра юридических лиц.

С июня 2006 года я не подписал ни один официальный документ и не выдал никому доверенности на право действовать от имени Федерации. Избранный в 2003 году президент неоднократно обещал высшему органу Федерации –  Конференции (внеочередная Конференция 2 июня 2006 года, очередная ежегодная Конференция 25 ноября 2006 года, внеочередная Конференция 7 апреля 2007 года) провести переоформление права действовать от имени Федерации на себя. По каким-то, одному ему известным причинам, это до сих пор не произошло. Контрольно-ревизионная комиссия Федерации, проинформировала меня о том, что на начало августа 2007 года президентом не проведена процедура перерегистрации права действовать от Федерации, как от юридического лица без доверенности и на настоящий момент это право остается за мной.

Не хочется разбираться в причинах, но на мой взгляд следствием этого является нарушение действующего законодательства. О таком состоянии дел я неоднократно информировал сотрудника ФГУ ЦСП Росспорта Богачева В.В., который курирует спортивное ориентирование. На все документы, которые по данному вопросу я передавал Богачеву В.В. никто не отреагировал.
Лично для меня очень важно, чтобы все официальное взаимодействие между Росспортом и Федерацией спортивного ориентирования России лежало в правовом поле, и я готов оказать этому всяческое содействие. 
Прошу Вас, уважаемый Вячеслав Александрович, дать распоряжение о переподписании всех, согласованных и направленных Федерацией спортивного ориентирования России в адрес Росспорта и его подразделений (ФГУ ЦСП, Управление спортмероприятий и.т.д.) документов за период с июня 2006 года по настоящее время, в связи с тем, что подпись действующего президента юридически неправомочна.
К сожалению нарушение законодательства и Устава стало нормой в жизни Федерации спортивного ориентирования России. Это привело к тому, что на 17 ноября 2007 года назначена внеочередная отчетно-выборная Конференция. В подтверждение прилагаю утвержденный Конференцией отчет контрольно-ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной и уставной деятельности Федерации за 2006 год.
Приложение:
1. Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц на 5 листах.
2. Утвержденный Конференцией отчет контрольно-ревизионной комиссии ФСО России на 9 листах.
Янин Ю.Б.

Заслуженный тренер России,

Судья всесоюзной категории,

Кандидат педагогических наук.
11 сентября 2007 г.
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